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Frissítés 17 órakor:
Befejeződtek a helyreállítási munkálatok a szombati viharkárok után, már Jákó-Nagybajom és
Somogyszob között sem kell pótlóbuszokra átszállni. A Dombóvár-Gyékényes vonal teljes hosszán
újraindult a vonatközlekedés, a menetrend vasárnap késő estére állhat helyre.

Az első teljes útvonalon közlekedő vonatok irányonként:

a Dombóvárról 15:59-kor Gyékényesre induló személyvonat (8236) 50 perces késéssel
a Gyékényesről 15:25-kor Dombóvárra induló személyvonat (8213) 60 perces késéssel

Frissítés 14 órakor:
Vasárnap 14 órától már csak Jákó-Nagybajom és Somogyszob között kell pótlóbusszal utazni, a Kaposvár
és Jákó-Nagybajom közti szakaszon újraindulhatott a vonatforgalom. 

Frissítés vasárnap 8:37-kor:

A Kaposvárról 10:17-kor Somogyszobra és a Somogyszobról 11:16-kor Kaposvárra induló személyvonat (8284,
8285) helyett pótlóbusz sem közlekedik, utasaik a követekező személyvonatok pótlóbuszaival utazhatnak.

Frissítés szombaton 19:20-kor:

Szombat estére megjavították a délelőtt megsérült felsővezetéket Dombóvár alsó és Csoma-Szabadi
között, Dombóvár és Kaposvár között újraindulhatott a vonatforgalom. Ezen a szakaszon az első közlekedő
vonatok:

Kaposvárról a 19:42-kor Pécs felé induló Helikon InterRégió (9603)
Dombóvárról a Gyékényesre tartó Somogy IC (IC 826), ami csak Kaposvárig közlekedik

A Somogyszob-Gyékényes szakaszon várhatóan szombat éjjel indulhat majd újra a vonatforgalom, addig
Kaposvár és Gyékényes között pótlóbuszok közlekednek, legalább 1-2 órával hosszabb az eljutási
idő, mivel helyenként a közúton is korlátozások vannak.
Kaposvár és Somogyszob között több helyen a kidőlt fák eltávolítása és a felsővezeték-hálózat javítása
hosszabb időt vesz igénybe, várhatóan vasárnap késő délutánig eltartanak a munkálatok. Ezen a
szakaszon vasárnap is pótlóbuszok fognak közlekedni, az átszállások miatt a Dombóvár-Gyékényes
vonalon akár 60-90 perccel hosszabb eljutási időre kell számítani.

Frissítés 11:28-kor:

Somogyszob és Nagyatád között újraindult a forgalom.

Frissítés 9:50-kor:

Kaposvár és Somogyszob között feszültségkimaradás miatt szünetel a közlekedés.

Somogyszob és Nagyatád között fakidőlés akadályozza a forgalmat.

Frissítés 9:30-kor:

Jákó-Nagybajom és Beleg között újraindult a forgalom. A Dombóvár-Gyékényes vonalon továbbra is jelentős,
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60-120 perces késésekre kell számítani.

Frissítés 9:10-kor:

Jákó-Nagybajom és Beleg között is fakidőlés miatt szünetel a forgalom várhatóan 10:30-ig.

Előzmény:
Szombat reggel fakidőlés miatt leszakadt a felsővezeték Dombóvár alsó és Csoma-Szabadi között, a
helyreállítás délre várható. Dombóvár és Kaposvár között pótlóbuszokat állítanak forgalomba, az
átszállások miatt a Dombóvár-Gyékényes vonalon 60-90 perccel hosszabb eljutási időre kell számítani.

A Keleti pályaudvarról 6:30-kor Kaposvárra elindult Kresz Géza IC (IC 822) csak Dombóvárig közlekedik.

MÁVINFORM
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